



## ЗА КРАСИВЫМИ ЗУБАМИ — В ВЕНГРИЮ!

профессиональной подготовки врачей-стоматологов и зубных техников. Практичные европейцы давно это раскусили — и к венгерским врачам не оскудевает поток пациентов из Австрии, Германии, Франции, Великобритании, Ирландии и даже из США! Оно и понятно: в Англии за ту же услугу берут на 70 процентов больше, чем в Венгрии. При этом работают будапештские стоматологи ничуть не хуже, чем в туманном Альбионе.

Васстораживают низкие цены? Вы беспокоитесь, что экономия в конечном счете отразится на красоте и долговременности вашей улыбки? Венгерские стоматологи объясняют свою ценовую политику следующим образом. С производителями материалов, из которых изготавливаются протезы и коронки, они работают напрямую, без посредников. Отсюда — и более низкие цены. Что касается качества, то в Венгрии используются те же материалы, что и в странах Западной Европы. Как правило, это металл производства Германии и японская керамика.

Какую помощь предлагают венгерские дантисты иностранным пациентам? Любую, какая только существует в мире на данный момент, будь то лечение, протезирование или установка имплантатов. Современный метод лазерного протезирования обеспечивает высокое качество, безболезненность, а также минимальные денежные и временные затраты.

В качестве материалов для протезирования используются керамика и металлокерамика. Керамика прочна, имеет натуральный внешний вид, схожий с человеческими зубами. Поэтому этот материал, как правило, используют для протезирования передних зубов. А для замены коренных врачи отдают предпочтение еще более прочной металлокерамике.

С каждым годом все более популярным становится протезирование с помощью имплантатов. Вкратце суть операции (не бойтесь, под местным наркозом!) можно описать так: в полость рта вживляется имплантат (корень), к которому по-



том крепятся коронки или протезы. Как правило, протезирование с помощью имплантантов выполняется в два этапа. Однако в ряде случаев венгерские медики прибегают и к экспресс-имплантации.

Скорость лечения — еще один неоспоримый довод в пользу лечения в Венгрии. В большинстве случаев проблемы пациента решаются за пять рабочих дней. А за неделю, если в полости рта нет воспалительных процессов, стоматолог может поставить до 12 коронок.

Другой вопрос, который беспокоит русских пациентов: дают ли стоматологи гарантию на свою работу? Дают, причем письменную.

Теперь расскажем о том, как строится работа с иностранными пациентами. Как правило, организацией визовой поддержки, проезда, трансфера, размещения и «определения» к стоматологу занимаются официально аккредитованные российские фирмы. В Нижнем Новгороде с венгерскими стоматологическими клиниками сотрудничает «Центр оздо-

вления и реабилитации».

Прежде чем спланировать ваш тур, специалисты Центра отправляют венгерским коллегам панорамный снимок вашей ротовой полости. Врачи заочно оценивают объем работ, составляют план лечения и просчитывают, во сколько вам это обойдется. Таким образом, еще находясь в России, вы можете понять, подходит вам названная цена или нет. Немаловажно, что никакой предоплаты за лечение с вас не попросят — только небольшой взнос на оформление визы и прочие организационные моменты. По прибытии в Будапешт вас тоже не бросят на произвол судьбы. Если это необходимо, сотрудники фирмы встретят вас, разместят в выбранном вами отеле или в квартире, а на приеме у стоматолога с вами рядом будет русскоговорящий сотрудник клиники.

И, наконец, самое приятное. Даже если у вас очень большие проблемы с зубами, вы все равно не будете проводить в кресле дантиста сутки напролет. При любом раскладе у вас останется достаточно времени, чтобы посетить достопримечательности, съездить на экскурсии, побывать в знаменитых термальных купальнях Будапешта, а также отведать знаменитого гуляша и продегустировать венгерские вина.

А напоследок — отзыв российской пациентки, вернувшейся из стоматологического тура в Венгрию. «В некоторых российских клиниках стоимость протезирования оценили в стоимость подержанной иномарки! — сообщает женщина на одном из медицинских Интернет-порталов. — У венгерских специалистов то же самое обошлось на 40% дешевле».

Полина ОГНЕВА

Консультации и путевки «Центр оздоровления и реабилитации»

г. Н. Новгород, ул. Студеная, 34-А, ком. 211

433-31-61, 434-24-85 [www.novzdorov.ru](http://www.novzdorov.ru)